U YMHRWULDI»

KOMAHJIWP: AHJIPEEBA HAJIEYK/TA
XOBPAKOBA CDCIT

LILIPEHOBA MPHHA

TIOPYKUEB BEHUAMUH

OYMPOB 30PUKTO
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Momouukaucm om Kypymkana do 3aumku Illadan
npoexasn 10 KM ,4mo coCmasuio % gcez20 nymu.

Hatidume paccmosatue om Kypymkara do 3aumku
Iladan?




P

PelLleHue

10:2 *5=25
Omeem: 25 km do 3aumku Llladan.
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KypymKkaHCKoe HacereHue

B cene Kypymkan npoxncusarom 6300 mcumeneti,  u3
HUX %% cocmasastom demu. Ckoabko demet
npoxcusaem g cesie KypymkaH?




PelLleHue

6300 : 63 *13= 1300 (JeTun)

OTBeT: 1300 AeTer NpOXUBAOT B KypymkaHe.




Asmomobursib

Ot Kypymkana no mocenka Mauickuit 60 KMm.
JlerkoBO¥ aBTOMOOMJIb TPEOIOJIEN % nyTu . Kakoe
PACCTOSIHHE OCTAJIOCh IPOEXATh A0 IOCE/IKA

Marnckuii ?




N

PelueHue:

1) 60:32=40 (KM)
2) 60-40=20 (KMm)
OTBeT:20KM OCTanoch npoexartb Ao nocenka Mawucka.




OJiIbHas oriuMriua

Yuenuk wkonwvl N°1 2omosusics K WKobHOU oaumnuade
no pyCCKOMY 513blKYy 8 mMeveHue Mecsayd. 3d 3mo epems
OH 8blyHUJ 120 NPAsU.. 3d 10 OHell OH 8bLYHUN 1%
amux npasuJji. CKOJ1bKO NpasguJl 8blyHuJjl Y4HeHUK WKOJIbl

°1 3a nepable 10 dHell N00J20MO8KU K oaumnuade?




120:15°2=16(1IpaBuI)
OTBeT: 16 IpaBUJI BEIYYMJI YYE€HUK.
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N

Bo3pacT XXMBOTHbIX.

Turpy 4 roga, momyrau crapiie TUrpa B 3 pasa, a
BO3PACT KPOJIMKA COCTAB/ISIET 1 BO3pacCTa MOMyrasl.

>

OrnpeaenvTe CKOMBKO JIeT KPOIUKY.
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1) 4°3=12(J1eT) momyrai
2)12:3°1=4(roZia) KpOIUK
OTBeT: 4 roga KpOIUKY.




acunbo 3a BHMMaHue, C Bam

Obimla KomMmaHAga
«YMHUKU N YMHULbI»




